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報徳保育園では「こどもたち・保護者・職員が笑顔」になれる保育園運営を目指し

保護者の皆様からのご意見も取り入れてサービスを開発したく、このアンケートを実施をしました。

このアンケートを踏まえて、改善できることは努力を惜しまず、保護者の皆様とこどもたちを中心に共に

育ちあえるようにしていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。
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報　　徳　　保　　育　　園
園　長　　　立　津　順　子

Ⅰ　毎日の保育内容について

H29年度　保育に関するアンケート

 回答率　61％（34世帯）/全世帯（55世帯）　

社会福祉法人　　報徳福祉会

保育目標に沿った保育がなされている

年齢に応じた食育指導への取り組みがされている

お子さんがのびのび体を動かし、楽しんで遊んで
いる

園の行事によって、経験の幅が広がり、充実した
園生活を過ごしている

子ども一人一人が大切に保育されている

保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な経
験ができる環境が整えられている

Ⅱ　保育園運営について

登園時に職員からお子さんの様子や健康状態など
の把握がある

あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じ
た場合、制度内で柔軟な対応がされている
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「園だより」「クラスだより」等の情報提供は、
わかりやすく伝える工夫が配慮されている

お子さんの気持や様子・子育て等について職員と
話したり相談できる

お子さんは喜んで、保育園に通っている

保護者の意見や声が保育園に届いていると感じら
れる

保護者やお子さんのプライバシーが守られている

職員は日頃の保育だけでなく、丁寧に対応してい
る

日頃から近隣保育園、幼稚園、小学校など地域と
の交流が行われている

保育園の生活において、安全対策がとられている
（施設、設備及び災害訓練など）

保育園で起きた事故やケガ、感染症や急な体調の
変化に対し適切な対応がなされている
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Ⅲ　その他

保育園の他に、みらい課にも相談できることを
知っている

Ⅳ　総合的な感想について

保育園に総合的に満足している

・おさんぽ、園外、お誕生会、おけいこ、リトミックたくさんのカリキュラムが充実していて、「きょうはな
に？マ～マ？」とクラスだよりをいつも確認し、自分で準備しようとやる気になっていることもあるのでとても
感謝しています。和太鼓も練習は大変だと思いますが、先生方のアイデア（おしえ方）、子どもたちの頑張りで
いつも感動しています◎先生方を信頼して子どもたちもついていってると思うのでこれからもよろしくお願いし
ます♡

・園での活動はもちろんの事、行事や那覇まつりパレード、ミュージックフェスティバルへの参加が出来る事
は、子どもたちの貴重な経験となったと感じます。これからも継続して頂きたいです。
・園庭のトイレについて、子どもから「園庭のトイレはテッシュが届かなくて自分で取れないんだよ。先生に
取ってもらっている」と話がありました。私は見たことが無いのですが、そうであれば、小さなクラスや小さい
子でもトイレットペーパーが届く位置にもホルダーを設置出来れば自分で取れるな、と思いました。

【Ａ…2歳児の排泄時には、必ず、保育士が援助しているのですが、子どもたちが自分たちでも手が届く箇所に
ペーパーの設置をしたいと思います。ご意見ありがとうございます。】

≪ご意見・ご感想≫
その他に、在園している保育園の総合的な感想や、来年度に向けて、子ども達にとってより良い保育園になるた
めに意見をお聞かせください。

・いつもお迎えに行くと楽しそうに遊んでいるので満足です！

・兄弟でいつもお世話になっています。先生方と保育園の存在があるからこそ、安心して働けます。本当にあり
がとうございます。これからもよろしくお願いします。
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・生後4か月目から5年近くお世話になりました。安心してお願いすることが出来ました。今後も子どもたちの
ために頑張って下さい。

・お迎えに行くと、帰りたくないと言うほど、保育園が大好きで毎日楽しく通っています。子どもが喜んで通っ
ていることが良い環境・先生方だという証拠だと思うので、保育園にとても満足しています。園で色々吸収し成
長していくのがとても嬉しいです。
・気になることはとても小さなことですが…まず安全面で1点。駐車場への出入り口が車1台分の幅なこともあ
り、車の出入りがしっかり見えた方がいいと思います。フェンス部分に野菜のツルが巻いていたり、草花等の高
さがあると出入口が隠れてしまうので、出入口付近は見通しが良いようにした方がいいのではと思います。2点
目にブログの更新についてです。園の玄関に張り出ししてくださっていますが、その写真で園の様子が見れるの
でとても楽しみにしています。ですが、この方法だと園へ送迎する時・する人しか見れないので残念です。普段
園に足を運ぶことのできない家族にこそ見せたいので、ブログにＵＰしてもらえるととても嬉しいです。ブログ
を更新する作業は大変だろうと思うので、私個人としては写真のみのＵＰでも十分嬉しいです。（もちろん、文
章があると更に嬉しいです！）

【Ａ…駐車場出入り口の安全面に関してはご不便をおかけして大変申し訳ございません。植物の栽培に関しては
視界等を遮らないよう、今年度も十分に注意していきたいと思います。ブログの更新に関しましては、委員会と
各クラス担任で分担して更新しております。玄関の張り出しを希望される方も多く、ホームページと玄関掲示を
できるだけ更新できるよう努力していますが、両方の更新となるとなかなか思うようにいかず申し訳なく思いま
す。今年度も保護者やご家族の皆様に喜んでいただけるよう頑張ります！】

・担任の先生だけでなく、他のクラスの先生や職員の方々も子どもたち1人1人を見てくれていてとてもありが
たいなといつも思います。

・スイミング、和太鼓、リトミック等の取り組みがありとても満足しています。職員の対応もよく、安心して登
園させる事ができ感謝しています。

・広い運動スペースが少ない為、全力疾走やうんてい、鉄棒などの体力面が他の園の子どもたちに比べ不足して
いないかが心配です。（とび箱・マット運動なども）太鼓や演芸のご指導が素晴らしいと思っています。
　
【Ａ…デイリープログラムの運動遊びのなかでマット運動や跳び箱を取り入れております。その他、小学校の運
動場や遊具等を利用してかけっこやうんてい棒等で遊んでいます。朝レクの際には、全ての基礎となる体力作り
を中心に遊びを通して行っております。今後も、続けて子どもたちが楽しんで行える運動遊びを取り入れていき
たいと思います。】

・行事等、土曜日が多いので続けて同じ月にあたったり、忙しい時期（年末など）にあると、仕事上、参加する
のが少し難しいと感じる事があります。
・先生方のサポートでとても子育てが充実しています。子どもの成長をすごく感じることができ、安心して預け
ることができ、嬉しく思います。本当にありがとうございます。

【Ａ…いつも園の行事等にご協力頂きありがとうございます。日曜日に行事を行うと月曜日に休園することが出
来ず、保育士の業務に支障をきたす為、できるだけ土曜日に行事を行っております。行事に関してはできるだけ
間隔をあけるようにしたいと思いますが、法人全園での調整等もあるため、ご協力頂きたいと思います。行事へ
の参加が難しい場合はご遠慮なさらずご相談ください。】

・現時点で満足しています。

・いつも大変お世話になってます。子どもたちが毎日園生活を楽しんでいるのも、先生方のおかげです。私たち
親も安心して預けられます。ただ一つお願いがあります。同じクラスに感染症の子が出たらすぐに知らせてほし
いです。知る知らないでは、心構えが違うので、報告の件、よろしくお願いします。

【Ａ…感染症の発生状況については、医師の診断を受けてからの掲示になるのですが、情報として発信し、皆様
に注意喚起できるようにしていきたいと思います。】

・行事にも力を入れ子どもたちの自信に繋がるような保育がなされていると思います。園で栽培している野菜を
子どもたちが収穫、調理をするというのもすごく良い経験になるし野菜の成長過程も直接見ることができるので
素晴らしいと思います。またフェスティバルに出場する時の衣装を予算を抑える為に生地を買って手作りという
のにはビックリしました。時間と手間をかけた愛情たっぷりの素敵な衣装に感謝感激です！給食も栄養満点で味
もおいしいということで大満足です♡

・いつも笑顔で対応してくれる先生方にはとても感謝しています。行事等もとても楽しく、毎回楽しみです。来
年度もよろしくお願いします。



・1年間大変お世話になりました。今年度は2人目も産まれたりと子どもにとって環境が変わる年で不安定に
なった時もあり、大丈夫かな？と心配していましたが、担任の先生などが園の様子を細かく教えて下さったり、
アドバイスして下さったおかげで親も子どもも助けられました。来年度も引き続きよろしくお願いします。

・いつもお世話になっています。子どもも楽しく通園していて、先生達もよく声かけして頂いており感謝してい
ます。これからも宜しくお願い致します。

　★貴重なご意見・ご感想をありがとうござます。皆様の温かいお言葉に私たち保育者一同とても励まされ、ま
すますやる気と希望が湧いてきました。今後とも園の方針にご理解いただきご支援・ご鞭撻の程、よろしくお願
いいたします。

・いつも保育園での話を楽しそうに聞いています。来年度もよろしくお願いします。

・毎日、先生方が一生懸命に子ども達に接してくださりとても感謝しております。今後もこれまで通り笑顔溢れ
る園であってほしいと思います。

・いつもお世話になっております。7か月のまだ寝返りも出来ていない頃からお世話になっておりますがいつも
先生方・お友だちのあたたかい環境に恵まれて娘が楽しい園生活を送れていることをとても感謝しております。
いつのまにか、こんなに大きくなって、おしゃべりも上手になってきて家庭保育では手の届かない教育・ご指導
いろんな経験をさせて頂けて本当に有難いです。少しの変化にも気づいてくれたり、様子の報告やこんなこと出
来ました！等の小さなことでも褒めてくれたり、たくさんの子どもたちがいる中で、親身に保育をしてくれてい
るのが伝わってきます。いつも本当にありがとうございます。これからも宜しくお願いします。

・とても良い保育園だと思います。子どもの事を気にかけて頂いてますし、相談にも乗ってくれます。今後もよ
ろしくお願いします。


